



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В городе Надыме осужден заместитель начальника производственно - диспетчерской службы ООО «Газпром добыча Надым» за нарушение правил охраны труда

Собранные Надымским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении заместителя начальника производственно - диспетчерской службы Харасовэйского газоконденсатного месторождения Ямальского газопромыслового управления ООО «Газпром добыча Надым» Константина Ярина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинения тяжкого вреда здоровью).

Судом и следствием установлено, что 23 августа 2008 года обвиняемый, являясь должностным лицом, на которого возложена обязанность по соблюдению правил техники безопасности и иных правил охраны труда, небрежно относясь к своим должностным обязанностям, направил для выполнения работ по разгрузке контейнера с платформы автомобиля на площадку хранения, электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования, не имеющего профессиональной подготовки для выполнения вышеуказанных работ. При выполнении данных действий электромонтер, спускаясь с контейнера по приставной лестнице, которую неправильно установил, упал на платформу автомобиля, а затем на бетонную площадку. В результате падения работник получил тяжкие телесные повреждения.

Приговором суда Константину Ярину назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

06 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/719775>